

Fecha Sanción 5 Abril 2001
Publicado en Boletín Oficial B.O N°34/01 PAG. N°792
Extracto RECTIFICASE LA NOMINA DE ADJUDICATARIOS DEL DCTO.G. N°2566/83.

Dcto GJ. N° 276 - 05-04-2001-Gobierno y Justicia- Rectifícase la nómina de adjudicatarios del Dcto.G.N°2566/83, en la que en lugar de Alberto Latuf Saleme,L.E N° 3.450.900, deberá decir: Elsa Dora Romero de Saleme,L.E N° 8.710.007.